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Congratulations on your purchase and welcome
to Philips! To fully benefit from the support

that Philips offers, register your product at
www.philips.com/welcome.

-Important_

Read this user manual carefully before you use
the appliance and save it for future reference.

Danger

- Keep the charger away from water.

- Do not place or store the appliance where
it can fall or be pulled in a bathtub, washbasin,
sink etc.

- Do not immerse the charger in water or
any other liquid.

- After cleaning, make sure the charger is
completely dry before you connect it to
the mains.

Warning

- The mains cord cannot be replaced. If the
mains cord is damaged, discard the charger.
Always have the charger replaced with one

- of the original type in order to avoid a hazard.

- If the appliance is damaged in any way
(brush head, toothbrush handle and/or
charger), stop using it.

- This appliance contains no serviceable parts.
If the appliance is damaged, contact the
Consumer Care Centre in your country
(see chapter ‘Guarantee and service').

- Do not use the charger outdoors or near
heated surfaces.

- This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and by persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and if they
understand the hazards involved. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children
unless they are older than 8 and supervised.
Keep the appliance and its cord out of reach of
children aged less than 8 years.

- Children shall not play with the appliance.

Caution

- If you have had oral or gum surgery in the
previous 2 months, consult your dentist before
you use the toothbrush.

- Consult your dentist if excessive bleeding
occurs after using this toothbrush or if bleeding
continues to occur after 1 week of use.

- If you have medical concerns, consult your
doctor before you use the Sonicare.

- The Sonicare toothbrush complies with the
safety standards for electromagnetic devices. If
you have a pacemaker or other implanted device,
contact your physician or the manufacturer of the
implanted device prior to use.

- This appliance has only been designed for
cleaning teeth, gums and tongue. Do not use it
for any other purpose. Stop using the appliance
and contact your doctor if you experience any
discomfort or pain.

- Do not use other brush heads than the ones
recommended by the manufacturer.

- If your toothpaste contains peroxide, baking
soda or other bicarbonate (common in
whitening toothpastes), thoroughly clean the
brush head and the handle with soap and water
after each use. Otherwise the plastic may crack.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all applicable
standards and regulations regarding exposure to
electromagnetic fields.

mm General description (Fig. 1) m—
Replaceable Sonicare brush head

Battery charge indicator (specific types only)
Power on/off button

Handle

Charger

mm Preparing for use n———
Attaching the brush head

Align the front of the brush head with the
front of the toothbrush handle.

Push the brush head onto the metal shaft (Fig. 2).

Note:There is a small gap between the brush head
and the handle.

Charging the appliance

Put the plug of the charger in the wall socket.

- Place the handle on the charger.
The battery charge indicator shows the
approximate remaining battery charge (Fig. 3).

- Solid green light: 50-100%

- Flashing green light: 5-49%

- Flashing green light and 3 beeps after the
brushing cycle: less than 5% and toothbrush
has to be recharged.



Note:To keep the battery fully charged at all times, you
may keep your Sonicare on the charger when not in use.
It takes at least 24 hours to fully charge the battery.

mmUsing the appliance m—————————

Wet the bristles and apply a small amount of
toothpaste.

Place the toothbrush bristles against
the teeth at a slight angle towards the
gumline (Fig. 4).

Press the power on/off button to switch on
the Sonicare.

Apply light pressure to maximise Sonicare’s
effectiveness and let the Sonicare toothbrush
do the brushing for you. Do not scrub.

Gently move the brush head slowly across
the teeth in a small back and forth motion
so the longer bristles reach between your
teeth. Continue this motion throughout the
brushing cycle.

Note:To make sure you brush evenly throughout the
mouth, divide your mouth into 4 sections using the
Quadpacer feature (see chapter Features’).

A Brush each section for 30 seconds for a total
brushing time of 2 minutes. Start with section
1 (outside top teeth) and then brush section
2 (inside top teeth). Continue with section
3 (outside bottom teeth) and finally brush
section 4 (inside bottom teeth). (Fig. 5)

After you have completed the 2-minute
brushing cycle, you can spend additional
time brushing the chewing surfaces of your
teeth and areas where staining occurs.You may
also brush your tongue, with the toothbrush
switched on or off, as you prefer (Fig. 6).

The Sonicare is safe to use on:

- Braces (brush heads wear out sooner when
used on braces)

- Dental restorations (fillings, crowns, veneers)

Note:When the Sonicare is used in clinical studies,
the handle should be fully charged. Deactivate the
Easy-start feature and for areas where excess staining
occurs, an additional 30 seconds of brushing time can
be spent to assist with stain removal.

mmm Features ma——

Easy-start

This Sonicare model comes with the Easy-start
feature activated.

The Easy-start feature gently increases the power
over the first 14 brushings.

Note: Each of the first 14 brushings must be at least
1 minute in length to advance through the Easy-start
ramp-up cycle properly.

Deactivating and activating the
Easy-start feature

Attach the brush head to the handle.

Place the handle in the plugged-in charger.
- To deactivate Easy-start:

Press and hold the power on/off button for

2 seconds.You hear 1 beep to indicate that

the Easy-start feature has been deactivated.

- To activate Easy-start:

Press and hold the power on/off button for

2 seconds.You hear 2 beeps to indicate that
the Easy-start feature has been activated.

Note: Using the Easy-start feature beyond the initial
ramp-up period is not recommended and reduces
Sonicare’s effectiveness in removing plaque.

Smartimer

After 2 minutes, the Smartimer automatically
switches off the toothbrush.

To pause or stop brushing during the 2-minute
cycle, press the on/off button. If you press the on/
off button again within 30 seconds, the Smartimer
picks up where you left off.

Quadpacer

The Quadpacer is an interval timer: At 30, 60 and
90 seconds, you hear a short beep and pause in
the brushing action. This is your signal to move to
the next section of your mouth.

mmm Cleanin g

Do not place brush head, the handle and the
charger in the dishwasher.

Rinse the brush head and bristles after each
use. Let the brush head air-dry only (Fig. 7).

Remove the brush head once a week and
clean the connection between the brush
head and the handle (Fig. 8).

Do not use sharp objects to press on the rubber
seal, as this may cause damage.

Clean the rest of the handle periodically
with mild soap and a moist cloth (Fig. 9).

Unplug the charger before you clean it. Use
a damp cloth to wipe the surface of the
charger.

mm Replacement ———

Brush head

Replace Sonicare brush heads every 3 months for
optimal results.

mmm Environmentoesssssss———

- This symbol on a product means that the
product is covered by European Directive
2012/19/EU (Fig.10).

- This symbol means that the product contains
a built-in rechargeable battery covered by
European Directive 2006/66/EC which cannot
be disposed of with normal household waste.
Follow the instructions in section ‘Removing
the rechargeable battery' to remove the
battery (Fig. 11).

- Inform yourself about the local separate
collection system for electrical and electronic
products and rechargeable batteries. Follow
local rules and never dispose of the product
and rechargeable batteries with normal
household waste. Correct disposal of old
products and rechargeable batteries helps
prevent negative consequences for the
environment and human health.

Removing the rechargeable battery

Only remove the rechargeable battery when you
discard the appliance. Make sure the battery is
completely empty when you remove it.

To deplete the rechargeable battery of any
charge, remove the handle from the charger,
switch on the Sonicare and let it run until
it stops. Repeat this step until you can no
longer switch on the Sonicare.

Insert a screwdriver into the slot in
the bottom of the handle and
turn counterclockwise to release the bottom
cap (Fig. 12).

Hold the handle upside down and push
down on the shaft to release the internal
components of the handle (Fig. 13).

Insert the screwdriver under the circuit
board, next to the battery connections, and
twist to break the connections. Remove the
circuit board and pry the battery from the
plastic carrier (Fig. 14).

mm Guarantee and support——

If you need information or support, please visit
www.philips.com/support or read the separate
worldwide guarantee leaflet.

Guarantee restrictions

The terms of the international guarantee do not

cover the following:

- Brush heads.

- Damage caused by misuse, abuse, neglect,
alterations or unauthorised repair.

- Normal wear and tear; including chips,
scratches, abrasions, discolouration or fading.

ESPANOL

mmm Introduccion m—————

Enhorabuena por la compra de este producto y
bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido
de la asistencia que Philips le ofrece, registre su
producto en www.philips.com/welcome.

-Importante_

Antes de usar el aparato, lea atentamente este
manual del usuario y consérvelo por si necesitara
consultarlo en el futuro.

Peligro

- Mantenga el aparato lejos del agua.

- No cologue ni guarde el aparato en un lugar
desde donde pueda caerse a una bafiera,
lavabo o fregadero.

- No sumerja el cargador en agua ni en otros liquidos.

- Después de limpiarlo, aseglrese de que el
cargador esté completamente seco antes de
enchufarlo a la red eléctrica.

Advertencia

- El cable de alimentacién no se puede sustituir.
Si estd dafiado, deberd desechar el cargador.
Sustitdyalo siempre por otro del modelo
original para evitar situaciones de peligro.

- Deje de utilizar el aparato si tiene algin dafo
(en el cabezal del cepillo, en el mango o en el
cargador).

- Este aparato contiene piezas que no son
reemplazables. Si el aparato estd dafiado,
pdngase en contacto con el Servicio de
Atencidn al Cliente de Philips en su pais
(consulte el capftulo “Garantia y servicio”).

- No utilice el cargador al aire libre ni cerca de
superficies calientes.

- Este aparato puede ser usado por nifios
a partir de 8 afios y por personas con su
capacidad fisica, psiquica o sensorial reducida



y por quienes no tengan los conocimientos
y la experiencia necesarios, si han sido
supervisados o instruidos acerca del uso
del aparato de forma segura y siempre que
sepan los riesgos que conlleva su uso. Los
nifios no deben llevar a cabo la limpieza ni
el mantenimiento a menos que tengan mas
de 8 afios o sean supervisados. Mantenga el
aparato y el cable fuera del alcance de los
nifios menores de 8 afios.

- No permita que los nifios jueguen con el aparato.

Precaucién

- Consulte a su dentista antes de utilizar este
cepillo dental si ha sufrido cirugia oral o de las
encfas en los 2 dltimos meses.

- Consulte a su dentista si se produce un
sangrado excesivo después de usar este
cepillo dental, o si el sangrado contintia
produciéndose después de 1 semana de uso.

- Sitiene alguna duda médica, consulte a su
médico antes de utilizar su Sonicare.

- El cepillo dental Sonicare cumple las
normas de seguridad para dispositivos
electromagnéticos. Si tiene un marcapasos
u otro dispositivo implantado, consulte a su
médico o al fabricante de dichos dispositivos
antes de utilizar el aparato.

- Este aparato estd disefiado para limpiar solo
los dientes, las encias y la lengua. No lo utilice
con otra finalidad. Deje de utilizar este aparato
y consulte a su médico si experimenta algin
tipo de dolor o molestia.

- No utilice otros cabezales que no sean los
recomendados por el fabricante.

- Sisu dentifrico contiene perdxido, bicarbonato
sédico u otro bicarbonato (frecuentes en
los dentifricos blanqueadores), limpie bien
el cabezal del cepillo y el mango con agua y
jabén después de cada uso. De lo contrario, el
pldstico podrfa agrietarse.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparato de Philips cumple los estdndares y las
normativas aplicables sobre exposicién a campos
electromagnéticos.

mmDescripcion general (fig. 1) m———
Cabezal de Sonicare reemplazable

Indicador de carga de la bateria (sélo en
modelos especificos)

Boton de encendido/apagado
Mango
Cargador

mmPreparacion para su uso mE————

Coémo fijar el cabezal del cepillo

Alinee la parte frontal del cabezal con la
parte frontal del mango del cepillo.

Presione el cabezal del cepillo en el eje
metalico (fig. 2).

Nota: Hay un pequefio espacio entre el cabezal
y el mango.

Carga del aparato

Enchufe la clavija del cargador a la toma
de corriente.

Coloque el mango en el cargador.

- Elindicador de carga de la baterfa muestra
la carga aproximada disponible en la
baterfa (fig. 3).

- Luz verde permanente: 50-100%

- Luz verde parpadeante: 5-49%

- Luz verde parpadeante y 3 pitidos después
del ciclo de cepillado: menos del 5%;
debe recargarse el cepillo dental.

Nota: Para mantener la bateria completamente
cargada en todo momento, puede dejar su
Sonicare en el cargador cuando no lo esté
utilizando. Se necesitan al menos 24 horas
para cargar totalmente la bateria.

mmUso del aparato m———

Moje las cerdas y aplique una pequena
cantidad de pasta de dientes.

Coloque las cerdas del cepillo sobre los
dientes, formando un ligero angulo con
la linea de las encias (fig. 4).

Pulse el botén de encendido/apagado
para encender su Sonicare.

Ejerza una ligera presion para maximizar
la eficacia de Sonicare y deje que éste se
encargue del cepillado. No frote.

Desplace suavemente el cabezal del cepillo
por todos los dientes con un pequeio
movimiento hacia delante y hacia atras,
de forma que las cerdas mas largas lleguen
a los espacios interdentales. Continle con
este movimiento durante el ciclo de cepillado.

Nota: Para asegurar el cepillado uniforme de toda
la boca, divida la cavidad bucal en 4 secciones
mediante la funcién Quadpacer (consulte el capitulo
“Caracteristicas”).

A Cepille cada seccién durante 30 segundos
durante un tiempo total de cepillado de
2 minutos. Comience por la seccion 1
(cara externa dientes superiores) y
contintie con la seccion 2 (cara interna
dientes superiores). Luego cepille la seccion 3
(cara externa dientes inferiores) y termine
con la seccion 4 (cara interna dientes
inferiores). (fig.5)

Después de completar el ciclo de cepillado
de 2 minutos, puede dedicar un tiempo
adicional al cepillado de la superficie de
masticacion de los dientes y las zonas donde
se forman manchas. También puede cepillarse
la lengua con el cepillo encendido o apagado,
como prefiera (fig. 6).

Puede utilizar Sonicare de forma segura en:

- Aparatos correctores (los cabezales se
gastan antes cuando se utilizan sobre
aparatos correctores)

- Restauraciones dentales (empastes,
coronas, carillas)

Nota: Cuando se utiliza Sonicare en estudios clinicos,
el mango debe estar totalmente cargado. Desactive la
funcién Easy-start y, en zonas con muchas manchas,
cepille durante 30 segundos mds para ayudar a
eliminarlas.

mmm Caracteristicas m———

Easy-start

Este modelo de Sonicare viene con la funcién
Easy-start activada.

La funcién Easy-start aumenta paulatinamente la
potencia a lo largo de los primeros 14 cepillados.

Nota: Los 14 primeros cepillados deben tener
una duracién de al menos 1 minuto para avanzar
adecuadamente por el ciclo ascendente de Easy-start.

Como desactivar y activar la funcion
Easy-start

Fije el cabezal del cepillo al mango.

Coloque el mango en el cargador enchufado.
- Para desactivar la funcién Easy-start:

Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado
durante 2 segundos. Oird 1 pitido que indica que
se ha desactivado la funcidn Easy-start.

- Para activar la funcién Easy-start:

Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado
durante 2 segundos. Oird 2 pitidos que indican que
se ha activado la funcién Easy-start.

Nota: No se recomienda utilizar la funcion Easy-start
mds alla del periodo inicial de regulacién, ya que

reduce la eficacia de Sonicare en la eliminacion
de la placa.

Smartimer

Transcurridos 2 minutos, el temporizador
Smartimer apagard automaticamente el cepillo.
Para interrumpir el cepillado durante el ciclo de
2 minutos, pulse el botén de encendido/apagado.
Pulse el botdn de nuevo pasados 30 segundos vy
la funcién Smartimer continuard desde donde se
detuvo.

Quadpacer

Quadpacer es un temporizador de intervalos. A los
30, 60 y 90 segundos oira un pitido breve y notard
una pequefia pausa en la accién de cepillado. Esta
es la sefial para pasar a cepillar la siguiente seccién
de la boca.

mm Limpieza m———
No lave el cabezal del cepillo, el mango ni el
cargador en el lavavajillas.

Enjuague el cabezal del cepillo y las cerdas
después de cada uso. Deje secar el cepillo
al aire (fig. 7).

Quite el cabezal del cepillo una vez a la
semana y limpie la conexion entre éste
y el mango (fig. 8).

No utilice objetos afilados o puntiagudos para
empujar la junta de goma, ya que podria danarla.

Limpie periédicamente el resto del mango
con jabdn suave y un pano hiimedo (fig. 9).

Desenchufe el cargador antes de limpiarlo.
Utilice un pano hiumedo para limpiar la
superficie del cargador.

S ustitucion m————
Cabezal de cepillado

Sustituya los cabezales de Sonicare cada 3 meses
para conseguir unos resultados éptimos.

mmMedio ambiente m——————————————

- Este simbolo en un producto significa que
el producto cumple con la directiva europea
2012/19/EU (fig. 10).

- Este simbolo significa que el producto contiene
una baterfa recargable integrada cubierta por
la directiva europea 2006/66/CE, que no se
debe tirar con la basura normal del hogan.

Siga las instrucciones de la seccién “Cémo
extraer la baterfa recargable” para extraer la
baterfa (fig. 11).



- Inférmese sobre el sistema local de recogida
selectiva de baterfas recargables y productos
eléctricos y electrdnicos. Siga la normativa
local y no deseche el producto ni la baterfa
recargable con la basura normal del hogar.

El correcto desecho de los productos
antiguos v las baterfas recargables ayuda a
evitar consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud humana.

Como extraer la bateria recargable

Quite la bateria recargable Unicamente cuando
deseche el aparato.Aseglrese de que la bateria
esté completamente descargada cuando la saque
del aparato.

Para agotar la carga de la bateria recargable, quite
el mango del cargador, encienda su Sonicare y
déjelo funcionar hasta que se pare. Repita esto
hasta que ya no pueda encender el cepillo.

Introduzca un destornillador en la ranura
situada en la parte inferior del mango y girelo
en sentido contrario al de las agujas del reloj
para liberar la tapa inferior (fig. 12).

Sujete el mango boca abajo y presione
en el eje para sacar los componentes del
mango (fig. 13).

Introduzca el destornillador debajo del
circuito, junto a las conexiones de la bateria
y girelo para romper las conexiones. Quite el
circuito y separe la bateria de la carcasa de
plastico (fig. 14).

mm Garantia y asistencian—————

Si necesita ayuda o mds informacion, visite
www.philips.com/support o lea el folleto
de garantia mundial independiente.

Restricciones de la garantia

La garantfa internacional no cubre los siguientes

dafios:

- Cabezales del cepillo.

- Deterioros causados por el uso inapropiado,
abusos, negligencias, alteraciones o
reparaciones no autorizadas.

- Desgaste normal, incluyendo arafiazos,
desportilladuras, abrasiones, destefiidos o
pérdida de color.

-Kipicne—

OHIMAI CaTbIN aAYbIHBI3OEH KYTTHIKTalMbI3 XoHE
Philips komnaHuscbiHa Kol keaaiHis! Philips
KOMMaHMSAChI YCbIHATBIH KOAARYAbI TOABIFbIMEH
naraaAaHy yuwiH eHimiHizai www.philips.com/
welcome Be6-6eTiHae TipKeHIs.

-MaHbI3Abl_

Kypanabl KOAAGHAP aAABIHAG OCbI HYCKayAbl MYKMST
OKbIMN WbIFbIHbI3, OHbl OOAALIAKTA KOAAGHY VYLUIH
CaKTan KOMblHbI3.

KayinTi »xaraanaap

- 3apsATaFbILTLI CyAaH aAlaK YCTaHbI3.

- Kypanabl BaHHaFa, XyblHy LLYHFbIALIACHIHA,
LIYHFbIALAF, T.6. KyAdybl HEmece iLliHe
TapTbIAYbl MYMKIH Xepre KoMMaHpi3 Hemece
COHAQM XepAe CaKTamaHbi3.

- 3apsATaFbilLThI CyFa HeMece 6acka CyMbIKTbIKKA
HaTbipyra 6oAMaNAbI.

- TasanayaaH KeniH xeAire kocnarm Typbin
3aPAATAFBILTBIH TOABIFBIMEH KyPFaK eKeHiH
TeKCepiHi3.

A6anAaHbI3!

- KyaT cbiMbiH aybIcTbpyFa 6oAManabl. KyaT
CbIMbl 3aKbIMAAHFaH OOACA, 3apPAATAFbILLTHI
TacTaHpi3. Kayin-katep 6oAMay yLiH,
3aPAATAFBILLTHI TYMHYCKa 3apAATaFbILINEH
AAMaCTbIPbIHbI3.

- KypbiAFbl KaHAAMAQ BIp XOAMEH 3aKbIMAAACA
(lweTka Gackl, cabbl xoHe/Hemece 3apaATarbiLL),
OHbI NaAAAGHYABI TOKTATbIHbI3.

- Bya KypbiaFblAa xeHAeAeTIH BoAlwekTep
XOK. KYPbIAFBI 3aKbIMAAACE, EAIHIBAETI
TYThIHYLWbIAGPAB! KOAAQY OPTaAbIFbIHA
xabapAacbiHpi3 («Keniraik xaHe Koraay»
TapayblH KapaHbi3).

- 3apAATaFbILTbI AdA3AQ HEMECE Kbi3FaH
HeTTepAiH XaHblHAA NariaaAaHOaHbI3.

- Kypanabl kayincis nanaanaHy xeHiHaeri
HyckayAap Oepinin, 6acka Gipey KaparanaraH
KOHE KYPaAAbI MaiAaAaHyFa KaTbiCTbl Kayir-
KaTepAep TYCIHAIPIATEH XaFAaMAQ, OCbl KYPaAAbI
8 acka ToAFaH 6ananap *aHe GU3MKabik
MYMKIHAIF MeH olAay, ce3y KabIAeTi LWeKTeYA,
BiAIMI MeH Toxipunbeci a3 aaamaap nahaasaHa
anaAbl. 8 xacka ToAMaraH 6ananap epecekTiH
KaAaFaAdybIHCbI3 Ta3aAdy XoHeE TEXHMKAABIK
KbI3MET KOPCETY XYMbICTapblH Xyprizdeyi Tmic.
KypaA MeH OHbIH CbiMbIH 8 Kacka ToAMaraH
6ananapablH KOAbI XXETMENTIH Kepre KOMbIHbI3.

- Bananap kypaameH oiiHamaybl Kepek.

EckepTty

- Tic weTKacbiH KoAAAHAP aAAbIHAR, erep Ci3
2 ai WwamacblHAG XKak cyiekke, OeTiHisre
Hemece TiC eTiHe onepaLys )acaraH 6OACaHpI3,
ASpirepiHi30eH KeHeciHi3.

- Erep ocbl Tic WweTKaHbl KOAAAHFAH COH
LamaaaH TbiC KaHay OpblH aAca, Hemece | anTa
nalAaAaHFaH COH, KaHay »aAFaca bepce, Tic
ASpIrepiHi3beH KeHeciH3.

- Erep cizae MeanumHanbik npobaemanap 6oAca,
Sonicare KypbIAFbICBIH MaiAaAaHap aAAbIHAG
ASpIirepiHi3beH KeHeciHi3.

- Sonicare TiC WeTKachl SAEKTPOMArHUTTIK
KYPbIAFblAAPFa apHaAFaH Kayincisaik
CTaHAapTTapblHa calikec keaeal. Erep cisae
KapAVMOCTUMYASTOP Hemece 6acka MMIAAHTTBIK
KYPbIAFbI DOACA, MaiAGAGHAP aAABIHAA
ASPIrepiHi3re Hemece MMMAAHT KYPbIAFBICHIH
eHAIpYLLire xabapAacbiHpI3.

- ByA KypbiAFbl Tek TiCTep, Kbi3biA UEKTEP
MeH TiAAI Tasanayra apHaaFaH. KaHaal aa
6ip Hacka MakcaTTa KoAAaHYFa DOAMaNABI.
KoAalcbizAbIK Hemece aybIpCbiHy Ce3iHCEH3,
KYPbIAFbIHBI KOAAAHYABI TOKTATbIMN, ASpirepre
XabapAaChbIHpI3.

- OHAIPYLWIHIH YCbiHFaH WeTka 6acbliHaH 6acka
LeTka HacTapbiH KOAAaHYFa BOAMAABI.

- Tic nacTaHbI3AbIH KYpaMblHAR MEPOKCHA, ac
copackl Hemece Hacka bukapooHaT (saeTTe
aFapTKbILL TIiC MacTaAapbiHAA KOr Ke3aeceAl)
BOACa, 9P KOAAGHFAHHAH KeWiH LieTka 6ackl MeH
TYTKaHbl CaObIHABI CYMEH MYKMAT Ta3aAaHbi3.
ONTNECE, MAACTUK LLBITBIHAYbI MYMKIH.

DAEKTpPOMarHuTTik epicrep (9MO)

Ocbl Philips kypasbl sneKTpOMarH1TTik epicTepre
KaTbICTbl 6APABIK KOAAAHBICTaFbI CTAHAAPTTap MeH
epexenepre Calkec Keaeal.

mm)KaAnb! cunarrama (Cypert |)
AybICTbIpbIAaTbIH Sonicare LieTka 6achi

CTaHAapTTbl 3apSATaY KOPCETKiLL
(Tek 6eAriai 6ip TypAepi)

KyatTbl Kocy/eLwipy Tyimeci
Can

3apsaTaFbiL

mmManaaraHyFa AaMbIHAQY EE—
LlleTka 6acbiH >XaAfay

LLleTka 6achiHbIH aAABIHFbI aFbIH TiC
LLeTKaChl TYTKACbIHbIH, aAAbIMEH TyPaAaHbI3.

LLleTka 6acbiH MeTaAA BIAIKTIH, iliHe
kiprizitis (Cyper 2).

Eckepmne: LLlemka 6acbi MeH cabbiHbiH, apacbiHga
KilukeHman caHpiaay 6ap.

AKKYMyAATOp 6aTapesicbiH 3apsiATay

3apsATaFbILITBIH, LITENCEAIH KabblpFa
pO3eTKacbiHa >KaAFaHpbI3.

TyTKaHbI 3apAATaFbILLIKA KOMbIHbI3.

- baTapesHbl 3apsaTay kepceTkili KaaFaH
HaTapes 3apsAbIH LlamaMeH
kepceTeai (CypeT 3).

- TyTac xacbia wam: 50-100%

- XKbinblAbIKTaFaH »acbia Wam: 5-49%

- Tazanay LWKAIHEH KEMiH XKbIMbIABIKTaFaH »acbiA
LwaMm xaHe 3 curHan: 5%-AaH as xeHe Tic
LLeTKaChl 3apsiATaAYbl KEPEK.

Eckepmne: BamapesHbl 6apAbik yakbimma
MOAbIK 3apAgMAnAFaH Kyige ycmay ywwiH Sonicare
OHIMIH narigaAaaHbaraH kesge 3apsagmarbiluma
KaAgbIpybiHbI3Fa 6oAagbl. BamapesHbl MoAbIK
3apagmay ywiH kemiHge 24 caram kemegi.

mm KYpPbIAFbIHbI MAaAAAQHY E——

KbIALLIbIKTapABI CyAar, TiC MacTacblHbIH,
a3FaHa MOALLEpiH JKaFbIHbI3.

LLleTka KbIALLBIKTapbIH KbI3bIA MeKKe
asFaHTal GypbllLNeH KeAeTiHAENW eTin Ticke
XakpiHAaTbIHbI3 (CypeT 4).

Sonicare KypbIAFbICbIH KOCY YLLIH KOCy/eLwipy
TYMMeCiH 6acbiHbI3.

Sonicare TuiMaiAiriH 6apbiHLLa apTTbIpy
*9He Sonicare weTKacbiHbIH, 63 beTiHlwe
TasaAayblHa MYMKIHAIK 6epy YLUiH >KaiAan
6acbin, KOAAaHbIHbI3. KaTTbl KbipMaHbI3.

KbIALIbIKTapbI TICTEPAIH apacbiHAA TOAbIFbIPaK,
Kipyi YLWiH LWeTKaHbl TicTe api-6epi aKbIpbIH
KO3FaATbIHbI3. Tasaray LIMKAIHAE OCbIHAQM
KO3FaAbICTbl KaAFaCTbIPbIHbI3.

Eckepmne: 6ykiA aybi3 KybicbiH mazaAay yLuiH,
aybi3gbl Quadpacer MyMKiHgiriH nasigaaaHbin

4 6enikke beAiHi3 («MyMkiHgikmep» mapaybiH
KapaHbi3).



[ 6 | Op 6eAikTi 30 cekyHA 6oMbl TazaAaHbI3,
KaAMbl LLIETKAMEH Ta3aAay yaKbiTbl 2 MUHYT
60AybI Kepek. | -6eAiriHeH (XkoFapfbl TiCTEpPAIH,
CbIpTbIH) 6acTaHpI3, COAAH KeMiH 2-6eAiriH
(TicTepAiH, iliH) LieTKaMeH Ta3aAaHbI3.
3-6eAiriHAe (TOMeHTri TiCTEpAIH, CbIpTbIH)
’KaAFaCTbIPbIHbI3 A3, COHbIHAA 4-66AiriH
(TemeHri TicTepAiH, illiH) WweTKameH
Tazaranpi3. (Cyper 5)

LLleTkameH TazaAay LIMKAIH asiKTaFaHHaH
KeMiH KOCbIMLLA YaKbITTbl TICTEPAIH, LIaiHay
6eTTepiH XaHe AaKTap naiaa 60AaTbiH
alMaKTapAbl LLleTKaMeH Ta3aAayFa )Xymcayra
60Aaabl. CoHaali-aK, KaAacaHpbi3, LeTka
KOCYAbl HeMece oLUipyAi Ke3ae LeTKaMeH
TiAAI Tazanayra 6onaabl (Cyper 6).

Sonicare WeTKacbiH MblHa XaFAaliAapAa Kayincis

nanaanaHyra 6oAaAbl:

- Tic Ty3eriw nAacTuHaAap (Tic Ty3eriw
NAaCTMHaAapFa KOAAAHFaHAQ LieTka BacTapebl
Tesipek TO3aAbl)

- Tic KaanbiHa KeATipriwTepi (nAombanap,
KOPOHKaAap, BEHVPAEP)

Eckepmne: Sonicare eHiMi KAMHUKAABIK
3epmmeyAepge nNangaraHbIAFaH Ke3ge mymka
MoAbIK 3apsigmanybi kepek. OHali icke Kocy
MYMKIHGITIH @XbIPAMBbIHbI3 X9HE KaMmbl gakmaxy
OpblH AAGMbIH AMAaKmMap ywwiH gakmel kemipyre
kemekmecy makcambiHga 30 cekyHg y3arbipak
masaaayra 60Aagei.

mm MyMKiHAIKTEp ——
OHam icke Kocy

Ocbl Sonicare yariciHae Easy-start (Orait 6acTay)
MYMKIHAIM KOCYABI KYMAE KEAEAI.

Easy-start (OHait 6acTay) MyMKIHAIM aAFaLUKbl

|4 peT TasararaHHaH KeWiH KyaTblH KOOeNTeA].

Eckepmne: OHaii icke KOCygbIH KbIAGaMgbIKMbl
apmmbIpy LIMKAI apKbiAbI gypbiC emy YLUiH, GAFALLIKbI
14 pem wemkameH masaady y3aKkmbifbIHbIH,
apkaricbicbl kemiHge | MuHym 60AybI Kepek.

Easy-start (OHau 6acTay)
MYMKIiHAIriH eLlipy HeMece Kocy

LLleTkaHbIH, 6acbiH cabbiHa KUri3iHi3.

CanTbl 3AeKTp TOrbIHa KOCYAbl 3apSATAFbILLKA
KOMbIHbI3.

- Easy-start (OHart 6acTay) MyMKIHAIMH eLwipy
YLLIH:

KocCy/eLwipy TyMMecCiH 2 cekyHA 6acbin TypbiHbI3.

Easy-start (OHait 6acTay) MYMKiHAITiHiH,

oLwipiAreHiH 6iaaipeTiH | AbIObICTbIK 6eAriHi

eCcTucis.

- Easy-start (OHari 6acTay) MyMKiHAIMH KOCy
YLLIH:

KocCy/eLwipy TyMMeciH 2 cekyHA 6acbin TypbiHbI3.

Easy-start (OHait 6acTay) MYMKiHAITIHIH,

KOCbIAFaHbIH GIAAIPETIH 2 AbIOBICTBIK 6eAriHi

eCcTucis.

Eckepmne: oHat icke Kocy MyMKiHgiriH 6acmankbi
JKbIAGAMJbIKMbl apmmbipy Ke3eHiHeH KeMiH
nangaaHy ycolHbiAMangsl, 6ya Sonicare
LLIeMKAcbIHbIK, KAAgblk Kabammbi kemipy
MUIMGIAIriH memMeHgemegi.

CmapTtTaimep

2 MMHYTTaH KeliH TalMep TiC LLeTKacbIH
ABTOMATThl TYPAE OLWIPEAI.

2 MUHYTTBIK LMKAAE Ta3anayAbl KIAIPTY Hemece
TOKTaTy YLWiH KOCy/eLipy TyriMeciH 6acbiHpi3. 30
CeKYHA iLiHAE KOCY/eLWipy TYMMeCIH KanTaaaH
HaccaHbi3, cCMapTTaliMep TOKTaFaH XEPIHI3AI
TaHAAMADI.

Quadpacer

Quadpacer — apanbik Tanmep. 30, 60 xoHe

90 cekyHATa KbICKa CUIHaAAbI ECTUCI3 XaHe Tasaray
SpeKeTIHAEr KiAIpICTi Balikaicbi3. Bya — aybi3abiH
keAeci BeAiriHe eTyre apHaAFaH CUrHaA.

—TaBaAay_

LU,ETKa. 6aCbIH, CanTbl HEMECE 3apAATAFbILLTbI
bIABIC XYFbILUTA Ta3aAaMaHbI3.

Op KOAAAHYAQH KeitiH LeTka 6acbl MeH
KbIALIbIKTapbIH Laibin TypbiHbI3. LLleTka
6acbiH Tek ayameH KypraTbiHbi3 (CypeT 7).

AnTacbiHa 6ip peT LeTKa 6acbiH aAbIn, WeTkKa
6acbl MeH TyTKa apacblHAAFbl KOCbIAbIMAbI
TasaraHpi3 (Cyper 8).

PeseHke TbiFbIHAbI 6acy yLUiH ©TKip 3aTTapAbl
naiaaraHbaHbI3, cebebi GYA 3aKbIMAAYbI MYMKIH.

TyTKaHbIH, KaAFaHbIH XXyMcak cabbiHMeH
)KSHe bIAFaA WwybepekneH Mep3iMAi TypAe
TasaaaHbi3 (Cypet 9).

TasaramacTaH 6ypbiH 3apAATaFbILLITHI
XKbIPaTbIHbI3. 3apSATaFbILLTbIH, 6eTiH
CYPTY YLUiH ABIMKbIA LLY6epeKTi
nanAaAaHbIHbI3.

EEE A YbICTbI [
LlleTka 6acbi

HoaTwxenep oHTalAbl 6OAY YLWiH, Sonicare weTka
6acTapbiH 3 ait calibiH aybICTbIPbIN TYPbIHEI3.

—KopmaraH OP T A

- OrHimaeri 6y TaH6a eHiMHiH 2012/19/

EU eyponanbik AMpeKTMBaCh! apKblAbl
KamTbIAaTbIHBIH Ginaipeal (CypeT 10).

- Bya Tanba eHimai 2006/66/EC eyponansik
AVPEKTVBACbIMEH KaMTbIAFaH, KAABIMTbI
TYPMBICTIK KOKbICEH Bipre KOKbICKa AaKTbIpyFa
6OAMaNTBIH KIPICTIPIATEH 3apsAiATaAMaAbI
HaTapesiHbl KaMTUAbL. baTapesiHbl any YLUiH
«3apsATaAManbl baTapesHbl any» BOAIMIHAET
HyckayAapabl opbiHaaHbi3 (CypeT | 1).

- DASKTP XoHe IAEKTPOHABIK OHIMAEP MeH
3apsAATaAManbl baTapessapra apHaAFaH
KEPTIAKTI BOAEK KIMHAY KyMeci Typaab
aknapat aAbiHbI3. XKepriAikTi epexenepre
XKYFIHIHI3 X3He eHIM MeH 3apsATaAMaAb
HaTapesnrapabl elKallaH KaAbinTbl TYPMbICTbIK
KOKbICreH Bipre Kokbicka AakTblpMaHpi3. Ecki
OHIMAEDP MEH 3apsiATaAManbl baTapesAapAbl
AYPBIC KOKbICKA AAKTbIPY KOpLUaFaH OpTa MeH
aAaM AEHCaYAbIFbl YLLIH TEPIC HITUXKEAEPAI
BOAABIPMAYFA KOMEKTECEAI.

KanTa 3apAATaAaTbiH 6aTapesiHbl aAy

KaiTa 3apsiATaAaTbiH 6aTapesiHbl TeK KYPbIAFbIHbI
TAcTap aAAbIHAR LUbIFapbiHbI3. BaTapesHbl
LUbIFapbIn aAapAR, OHAAFbI 3aPAATbIH, TOAbIK
TayCbIAFaHbIH TEKCEPIH,3.

KaitTa 3apsiaATaAaTbiH 6aTapesinapAblH,
3apSAbIH TaybICy YLUiH CanTbl 3apsAATaFbllLTaH
XKbIpaTbin, Sonicare WeTKaCbiH KOCbIHbI3 A,
OHbl TOKTafFaHLLA KYMbIC iCTETIM KOMbIHbI3.
Sonicare LeTKacbliH KOCa aAMal KaAFaHLua
OCbl KAAAMAbI KaMTaAaHbI3.

ByparbIlUTbI TYTKAHbIH, TOMEHT XKaFbIHAAFbI
YAFa Kipri3iHi3 XXoHe TOMEeHTri KaKnaKTbl aAy
YWiH caFaT TiAiHe Kapcbl 6ypaHpi3 (CypeT 12).

TyTKaHbl TOHKEPIN YCTaHbI3 A3, TYTKaHbIH,
iWwiHAeri 6eAwekTepAi 6ocaTy YLiH GiAiKTI
6acbiHbiz (Cypert |3).

BaTapest KOCbIAbIMAAPbIHBIH, aHbIHAQ 6acna
MAATacbiHbIH, aCTbIHA BypaybILITbI CaAbIm,
KOCBIAbIMAQPABI Y3y YLUiH 6ypaHbi3. BacbiaraH
CXeMaHbl aAbIHbI3 XoHe 6aTapesiHbl MAACTUK
yCTarbilWTaH whiFapbiHbi3 (Cypet 14).

mmKeniAAik xxoHe KOAAQY ——

Erep cisre aknapat Hemece Koaaay KaxeT BOACa,
www.philips.com/support caiitbiHa KipiHi3
Hemece BeAeK AYHUEXY3IAIK KEMIAAIK MapakLlachbiH
OKbIHbI3.

Keniaaik wiekreyAepi

XaAblKapaAbIK KeMiAAiK WapTTapbl

KeAeci GOALLEKTEpPAI KaMTbIMaABI:

- LleTtka 6acTapei.

- MakcaTcbi3 naiaanaHy, acbipa nanaanaHy,
HEMKYPaMAbIABIK, EHFI3IATEH ©3repicTep HeMece
PYKCaTChI3 XeHAEY cebenTepiHeH TyblHAaFaH
3aKbIMAAP.

- KanbinTbl TO3Y, COHbIH, ILLIHAE KEPTIAY, CbIPBIAY,
MYXIAY, TYCTIH ©3repyi Hemece TYCCi3AEHY.

DAekTpAik Tic weTkacsl Phillips Sonicare
OHaipyLi:“@uannc KoHcbiomep Aandctana b.B.,
Tyccenanenen 4, 9206 AA, ApaxTeH, Huaepaarapl

Peceit xoHe KeaeHaik Opaak TeppuTopusacsiHa
umnopTTaywsl: " OUIANMC " XKLLK, Peceir
Depepaumscsl, 123022 Mackey kanacel, Ceprel
MakeeB keweci, | 3-yi, Tea. +7 495 961-1111

100-240WV, 50-60Hz, Li-ion

Keninaik 60OMbIHLLIA KbIBMET KOPCETY XOHIHAETI
CypaKTapfa »ayar aAy YLiH TayapAbl CaTbin aAFaH
xepre xabapAacbiHbi3. OHIMHIH XXapaMABIAbIK
MEp3iMi CaTbIM aAFaH KyHHeH 6acTan 2 XbIA.

Bapnbik kocbimwwa aknapaTTbl 8-800-080-0123
TeredOHbIHa KOHbIPay LUaAY apKbiAbl AKNapaT
OpTaAbifFbiHAH aAyFa 6GOAAAbI (CTaLMOHAPABIK
TenedOH apKobiAbl KasakcTaH Pecrnybankacsl
aymarblHa KOHbIpay LWaAy TeriH).

Bcio AOMOAHUTEABHYIO MHDOPMALIMIO MOXHO
NoAYYNTb B IHGOPMaLMOHHOM LeHTpe Nno
TeredpoHy 8-800-080-0123 (becnaaTHbIi 3BOHOK
Ha TeppuTopum PK co cTaumoHapHbix TeAepoHOB).



PORTUGUES

mmm I ntroducio m———

Parabéns pela sua compra e bem-vindo

a Philips! Para tirar todo o partido da assisténcia
fornecida pela Philips, registe o seu produto em
www.philips.com/welcome.

-Importante_

Leia cuidadosamente este manual do utilizador
antes de utilizar o aparelho e guarde-o para uma
eventual consulta futura.

Perigo

- Mantenha o carregador afastado da dgua.

- Nao coloque, nem guarde o aparelho num local
em que possa cair numa banheira, lavatdrio, etc.

- N& mergulher o carregador em dgua ou em
qualquer outro liquido.

- Depois de limpar, certifique-se de que o
carregador estd completamente seco antes de
o ligar a corrente eléctrica.

Aviso

- O cabo de alimentacdo ndo pode ser substituido.
Se o cabo de alimentacdo estiver danificado,
elimine o adaptador: Substitua sempre o
carregador por um original para evitar perigos.

- Se o aparelho apresentar quaisquer danos
(cabega da escova, punho da escova de dentes
e/ou carregador), deixe de utilizé-la.

- Este aparelho ndo contém pegas repardveis.
Se o aparelho estiver danificado, contacte
o Centro de Assisténcia Philips no seu pais
(consulte o capitulo “Garantia e assisténcia”).

- Nao utilize o carregador no exterior ou
préximo de superficies aquecidas.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas
com idade igual ou superior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia e conhecimento, caso sejam
supervisionadas ou recebam instrucdes
relativas a utilizagdo segura do aparelho e se
forem alertadas para os perigos envolvidos.

A limpeza e a manutencdo do utilizador ndo
podem ser efectuadas por criangas, a ndo ser
que tenham idade superior a 8 anos e sejam
supervisionadas. Mantenha o aparelho e o
cabo fora do alcance de criancas com idade
inferior a 8 anos.

- As criangas ndo podem brincar com o aparelho.

Cuidado

- Se tiver sido submetido a uma cirurgia da boca
ou das gengivas nos Ultimos 2 meses, consulte o
seu dentista antes de utilizar a escova de dentes.

- Consulte o seu dentista se sangrar
excessivamente depois de utilizar a escova
ou se a perda de sangue persistir passada
1 semana de utilizacdo.

- Se tiver preocupagdes médicas, consulte

- 0 seu médico antes de utilizar a Sonicare.

- A escova Sonicare cumpre todas as normas de
seguranca para dispositivos electromagnéticos.
Se tiver um pacemaker ou outro dispositivo
implantado, consulte o seu médico ou o
fabricante do dispositivo do dispositivo antes
da utilizacdo.

- Este aparelho destina-se unicamente a lavagem
dos dentes, gengivas e lingua. Nao o utilize para
nenhum outro fim. Interrompa a utilizacdo do
aparelho e contacte o seu médico caso sinta
algum desconforto ou dor.

- Nao utilize outras cabecas a ndo ser as que sdo
recomendadas pelo fabricante.

- Se asua pasta de dentes contiver perdxido ou
bicarbonato de sédio (comum nas pastas de
dentes branqueadoras), limpe cuidadosamente
a cabeca da escova e a pega com sabdo e dgua
apos cada utilizagdo. Caso contrério, o plastico
poderd rachar

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparelho Philips cumpre todas as normas e
regulamentos aplicdveis relativos a exposi¢ao a
campos electromagnéticos.

mmDescricdo geral (fig. 1) ———
Cabeca da escova Sonicare substituivel

Indicador de carga da bateria (apenas em
modelos especificos)

Botao ligar/desligar
Pega
Carregador

mmmPreparar para a utilizacdo m—
Colocac¢io da cabeca da escova

Alinhe a parte da frente da cabega da escova
com a pega da escova.

Coloque a cabega da escova no veio
metalico (fig. 2).

Nota: Ha um pequeno espago entre a cabe¢a da
escova e a pega.

Carregar o aparelho

Introduza a ficha do carregador na tomada
eléctrica.

Coloque a pega no carregador.

- Oindicador de carga da bateria indica a carga
restante da bateria (valor aproximado) (fig. 3).

- Luz verde fixa: 50-100%

- Luz verde intermitente: 5-49%

- Luz verde intermitente e 3 sinais sonoros apds
o ciclo de escovagem: menos de 5% e a escova
de dentes tem de ser recarregada.

Nota: Para manter a bateria totalmente carregada,
recomenda-se a manutengdo da Sonicare no carregador
quando ndo for utilizada. Sdo necessdrias pelo menos
24 horas para carregar completamente a bateria.

mmUtilizar o aparelho m————

Molhe as cerdas e aplique uma pequena
quantidade de pasta dos dentes.

Coloque as cerdas contra os dentes
ligeiramente inclinadas em relagio a linha das
gengivas (fig. 4).

Prima uma vez o botdo ligar/desligar para
ligar a Sonicare.

Aplique uma ligeira pressdao para maximizar a
eficacia da Sonicare e deixe que a escova faga
as escovagens por si. Ndo esfregue.

Desloque suavemente a cabega da escova
pelos dentes num pequeno movimento
para tras e para a frente, de modo a que as
cerdas mais compridas alcancem os espagos
interdentarios. Continue este movimento
durante o ciclo de escovagem.

Nota: Para se certificar de que escova toda a boca
uniformemente, divida a boca em 4 secgées, utilizando
a fungdo Quadpacer (consulte o capitulo “Fungdes”).

A Escove cada seccio durante 30 segundos para
um periodo de escovagem total de 2 minutos.
Comece com a secgao 1 (dentes superiores
exteriores) e, em seguida, escove a secgao 2
(dentes superiores interiores). Continue com
a secgdo 3 (dentes inferiores exteriores)

e, por fim, a secgao 4 (dentes inferiores
interiores). (fig. 5)

Depois de ter completado o ciclo de
escovagem de 2 minutos, pode passar mais
tempo a escovar a superficie dos dentes e
as areas onde ocorrem manchas. Também
pode escovar a lingua, com a escova ligada ou
desligada, como preferir (fig. 6).

Pode utilizar a Sonicare de forma segura em:

- Aparelhos dentdrios (as cabegas da escova
desgastam-se mais depressa quando utilizadas
em aparelhos dentdrios)

- Restauracdes dentdrias (chumbos, coroas,
revestimentos)

Nota: Quando a Sonicare € utilizada em estudos
clinicos, a pega deve ser totalmente carregada.
Desactive a fungdo Easy-start e, para as dreas em
que existam demasiadas manchas, deverad escovar
por mais 30 segundos para ajudar a remogao.

mm Funcdes
Easy-start

Este modelo Sonicare é fornecido com a funcdo
Easy-start activada.

A funcdo Easy-start aumenta suavemente a
poténcia ao longo de 14 escovagens.

Nota: Cada uma das primeiras 14 escovagens
deve demorar pelo menos 1 minuto para passar
correctamente para o ciclo de arranque ‘Easy-start’.

Activacido ou desactivacdo da funcio
Easy-start

Coloque a cabega da escova na pega.

Coloque a pega no carregador ligado a
corrente.

- Para desactivar a funcdo Easy-start:

Prima e mantenha premido o botdo de ligar/

desligar durante 2 segundos. Ird ouvir 1 sinal

sonoro, indicando que a fun¢do Easy-start foi

desactivada.

- Para activar a funcao Easy-start:

Prima e mantenha premido o botdo de ligar/

desligar durante 2 segundos. Ird ouvir 2 sinais

sonoros, indicando que a funcdo Easy-start foi

activada.

Nota: Ndo se aconselha a utilizagdo da fungdo
Easy-start para além do periodo de arranque inicial
porque isso reduz a eficacia da Sonicare na remogdo
da placa bacteriana.

Smartimer

Apds 2 minutos, o Smartimer desliga
automaticamente a escova.

Se quiser fazer uma pausa ou parar a escovagem
no decurso do ciclo de 2 minutos, prima o botdo
ligar/desligar. Se premir novamente o botdo ligar/
desligar no espago de 30 segundos, o Smartimer
recomecard a partir do ponto onde tinha ficado.

Quadpacer

O Quadpacer é um temporizador de intervalo.
A 30, 60 e 90 segundos ouvird um curto sinal
sonoro na escovagem. Este € o seu sinal para
passar a secgao seguinte.



mm Limpeza mm——

Naio colocar as cabegas da escova, o punho
e o carregador na maquina de lavar louga.

Enxague a cabega da escova e as cerdas apos
cada utilizagao. Deixe a cabeca da escova
secar apenas ao ar livre (fig. 7).

Remova a cabega da escova uma vez por
semana e limpe a ligagdo entre a cabega da
escova e a pega (fig. 8).

Nao utilize objectos afiados para premir o vedante
de borracha porque isso podera danifica-lo.

Limpe periodicamente o resto da pega
com um sabdo suave e com um pano
humido (fig. 9).

Desligue o carregador antes de limpa-
lo. Utilize um pano himido para limpar a
superficie do carregador.

mmm Substituicio m————

Cabeca da escova

Substitua as cabecas da escova Sonicare cada 3 meses
para obter os melhores resultados.

mmMeio ambiente m—————————

- Este simbolo num produto significa que
o produto estd abrangido pela Directiva
Europeia 2012/19/UE (fig. 10).

- Este simbolo significa que o produto contém
uma bateria recarregdvel incorporada abrangida
pela directiva europeia 2006/66/CE, o que
significa que n3o pode ser eliminada juntamente
com os residuos domésticos comuns. Siga
as instrucdes na seccao “Retirar a bateria
recarregdvel” para remover a bateria (fig. 11).

- Informe-se acerca do sistema local de
recolha de residuos relativamente a produtos
eléctricos e electrdnicos e pilhas recarregdveis.
Cumpra as regras locais e nunca elimine o
produto e as pilhas recarregaveis com os
residuos domésticos comuns. A eliminacao
correcta de produtos usados e das pilhas
recarregdveis ajuda a evitar consequéncias
nocivas para o meio ambiente e para a salde
publica.

Retirar a bateria recarregavel

Retire a bateria recarregavel apenas quando
se desfizer do aparelho. Certifique-se de que a
bateria esta completamente vazia quando a retirar.

Para descarregar a bateria recarregavel, retire
a pega do carregador; ligue a Sonicare e
mantenha-a em funcionamento até parar. Repita
este passo até nao ser possivel ligar a Sonicare.

Introduza a chave de fendas na ranhura,
na parte inferior do punho e rode para a
esquerda para libertar a tampa (fig. 12).

Mantenha a pega virada ao contrario
e pressione o eixo para libertar os
componentes internos da pega (fig. 13).

Introduza a chave de parafusos por debaixo
da placa do circuito, préximo das ligagoes da
bateria, e rode a chave de forma a quebrar
essas ligagoes. Retire a placa do circuito
e levante a bateria do compartimento de
plastico (fig. 14).

mm Garantia e assisténcia e ——————

Se precisar de informagdes ou assisténcia, visite
www.philips.com/support ou leia o folheto
da garantia mundial em separado.

Restricdes a garantia

As seguintes situagdes ndo estdo abrangidas

pelos regulamentos da garantia internacional:

- Cabecas de escova.

- Danos causados por utilizagdo indevida,
abuso, negligéncia, alteragdes ou reparacao
ndo autorizada.

- Desgaste normal, incluindo falhas, riscos,
erosdo, descoloracao ou desvanecimento.

PYCCKUM

-BBeAeHMe_

[osapaBAsem ¢ mokynkown npoayKumm Philips!
Y4TObbI BOCMOAB30BATLCSA BCEMM MPEVMYLLECTBAMM
noaaepxku Philips, 3apernctpupyiite npubop Ha
Beb-carite www.philips.com/welcome.

mm Ba)kHas uHpopMaLvA m——

[Nepea Ha4aAoM 3KCMAyaTaLmm npubopa
BHMMATEABHO O3HaKOMBTECh C HACTOALLMM
PYKOBOACTBOM W COXPaHUTE €ro AAS AAABHEMLLErO
MCMOAB30BaHMSA B KaYeCTBE CMPaBOYHOIO
MaTepuana.

OnacHo!

XpaHuTe 3apsAHOE YCTPOMCTBO BAGAM OT
BOAbI!

He xpaHuTe npubop Tam, rae oH MOXeT
yrnacTb Ha MOA, B BaHHY, PaKOBWHY 1 Mp.
3anpelLaeTcs Norpyath 3apsAHOE YCTPOMCTBO
B BOAY MAU AOBYIO APYTYIO XKMAKOCTb.

[Nocae uMCTKM MpoBepANTE, UTO 3apsiAHOE
YCTPOWCTBO MOAHOCTBIO BbICOXAO, MPEXKAE HeM
MOAKAIOUATb €r0 K CETEBOI PO3ETKE.

MpeaynpexxaeHue

CeTeBol LWUHYp 3aMeHUTb HeAb3s. Ecan

OH MOBPEXAEH, 3apAAHOE YCTPOMCTBO
HEOOXOAMMO 3aMEHMUTb. 3aMeHANTE 3apAAHOe
YCTPOMCTBO TOABKO OPUIMHAABHbIM 3aPSAHbBIM
YCTPOMCTBOM, YTOOBI 0becneunTs be3onacHyio
3KCMAyaTaumio nprbopa.

[py noBpexaeHUM Alobo YacTu nprbopa
(HacaaKa-LLIeTKa, PyyKa 1/MAK 3apsiaHoe
YCTPOWCTBO) HE MOAL3YMTECH WM.

AeTann paHHOrO Nprbopa He AOAXKHBI
PEMOHTMPOBATLCA MOAb3OBaTEAEM. ECAM
npubop nospexaeH, obpaTnTech B LEHTP
MOAAEPKM MOKynaTeAelt Ballelt CTpaHbl

(cM. rAaBy “TapaHTua 1 obcayKmBaHKe").

He ncnonb3yiiTe 3apsiaHOe YCTPOWCTBO BHE
MOMELLEHWI MAV PSAOM C HarpeBaeMbIMm
MOBEPXHOCTAMM.

AeTn cTaple 8 AT 1 AnLa C OrpaHUYEHHBIMM
MHTEAEKTYAABHBIMU AW GU3MHECKUMI
BO3MOXHOCTAMY, @ TakxKe A1Lia C
HEAOCTATOUYHBIM OMbITOM M 3HAHWAMM MOTYT
MOAB30BATHCA AGHHBIM MPUOOPOM TOABKO
MoA NPUCMOTPOM MAM MOCAE MOAYHEHNA
MHCTPYKLUMIA NO 6€30MacHOMY MCNOAB30BaHMIO
npvbopa 1 Npu YCAOBMM MOHUMAHMSA
MOTEHUMAABHBIX OnacHoCTen. AeTu MoryT
OCYLLECTBAAITb OUMCTKY M YXOA 3a MPUBOPOM,
TOABKO €CAM OHM CTaplue 8 AeT 1 TOABKO MOA,
MPUCMOTPOM B3POCABIX. XpaHuTe nNpubop u
CETEBOW WHYP B MECTE, HEAOCTYIMHOM AAS
AETEN MAaALLE 8 AeT.

He nossoasiiTe AeTAM MrpaTh € NpUBopoMm.

BHumaHue!

Ecan 3a nocreaHre 2 MecsLa Bbl MepeHecAn
onepaLmio pOTOBOM MOAOCTU WA AECEH,
NepeA, UCNOAb30OBaHWEM 3YOHOM LLETKM
MPOKOHCYABTUPYMTECH CO CTOMATOAOTOM.
Ecan nocae mcnoab3oBaHms 3yOHOM LWeTKM
MOSIBASIETCA OOUABHOE KPOBOTEUEHWE MAM
€CA1 OHO He rpeKpallaeTcs vepes 1 HeaeAo,
MPOKOHCYABTUPYITECH CO CTOMATOAOTOM.
[pr HEOBXOAMMOCTH, MEPEA UCMOAL30OBAHMEM
Sonicare MPOKOHCYABTMPYITECh Y Bpaya.

- 3ybHas WeTKa Sonicare COOTBETCTBYET
CTaHAapTaM 6e30MacHOCTH AAA
IAEKTPOMArHUTHbIX NPrBOpPOB. [pu
MCMOAB30BAHUM KaPAMOCTUMYASTOPA MAM
APYrOro MMMAGHTUPOBaHHOTO NMpUbopa,
MPOKOHCYABTHPYITECH C BPAYOM MAU
MPOM3BOAWNTEAEM MMIAAHTMPOBAHHOMO
npubopa nepea NpUMeHeHKemM YCTPOMCTBa.

- AaHHOE YCTPOMCTBO MpeAHasHaYeHo
AAST UMCTKM 3yOOB, AeCEH W A3blka. He
MCMOAB3YIMTE ero ans APyrx Leaelt. [Mpu
MOSBAEHUM OLLYLLIEHVST AMCKOMPOPTA MAM
6OAN MpeKpaTUTE NMOAB30BATLCA MPUOOPOM
obpaTuTeCch K Bpady.

- Wcnons3yiiTe TOABKO HaCaAKM-LLETKM,
PEKOMEHAOBAHHbBIE MPOV3BOANTEAEM.

- Ecan 3ybHas nacTa coaepyKUT NepoKcma,
MUTBEBYIO COAY AV APYrie BUKapbOoHaTbI
(4acTo MCNoAb3yeMble B OTOEAMBAIOLLMX
3yOHbIX MacTax), TIATEABHO MOMTE HaCaAKy-
LLETKY BOAOM C MBbIAOM MOCAE KaXKAOTO
MCMOAB30BaHUs. B MpOTHBHOM CAydae Ha
MAQCTUKE MOTYT MOABUTLCA TPELLMHBI.

DAeKTpoMarHuTHble noasa (IMI)

S70T npubop Philips cooTeeTCTBYET BCem
MPUMEHMMBIM CTaHAGPTaM M HOpMaM Mo
BO3AENCTBMIO SIAEKTPOMArHUTHbIX MOAEH.

mm O6uee onucanmne (Puc. 1) o—
CMeHHas HacaaKa-LeTKa Sonicare

MHAMKaTOp 32pSAAKM (TOABKO Yy HEKOTOPbIX
MoAEAeit)

KHorKa BKAIOUEHMs/BLIKAIOHEHNS!
Pyuka
3apsaHOe YCTpOMCTBO

mm[loaroToBka npu6opa K pa6oTe

YcTaHOBKa UMCTALLLEM HACAAKM

YcTaHoBUTE NepeAHIO YaCcTb HACAAKU-
LLLETKN HaA nepeAHeFi YacTblO PY4YKHU.

HaaaBuTe Ha METAAAMYECKMIA LUHEK HACAAKM-
weTku (Puc. 2).

[pumeyanue: Mexxgy Hacagkoii u pydxoi
Haxogumcs He6OAbLLON 3a30p.



3apaaKa akKKyMyAsTopa

BcTaBbTe BMAKY 3apsIAHOTO YCTPOWACTBA B
CTEHHYIO pO3eTKY.

YcTaHOBUTE PyuKy Ha 3apsAHOE YCTPOMCTBO.

- VHAMKaTOp 3apsAKM MPUBAM3UTEABHO
MOKa3blBaeT CTEeMNeHb 3apsSAKM
akkymyaaTopa (Puc. 3).

- Hemwuraowmin 3eaeHbin: 50-100%

- Muraiowmit 3eaeHbint: 5-49%

- Muraiowmii 3eAeHbIi CBET U 3 3BYKOBbIX
CUIHAAA MOCAE LIMKAA YUCTKM: MeHee 5%,
TpebyeTcs 3apsAKa.

[Mpumedanue: Ymobbl akkymyAasmop Bcerga
6bIA 3apsiXKEH, MOSKHO 0CMABASMb LLEMKY
Sonicare nocae ucnoAb308aHus B 3apsigHOM
ycmporicmse. [oAHas 3apsigka akkyMyAsmopa
3aHMMaem He MeHee 24 4acos.

mm M cnoAb3oBaHMe Npu6opa m———

HamouunTe LeTKy M MOAOXKMUTE Ha Hee
HeMHOro 3y6HOM MacTbl.

MomecTuTe HacaaKy HampoTHe 3y6OB MoA
He3Ha4YMTeAbHbIM YTAOM K AecHam (Puc. 4).

HaxXMuTe KHOMKy BKAIOUEHMS/BbIKAIOYEHUS
AASl BKAIOYEHMS Sonicare.

AAs NOAyYeHUst MAKCUMaAbHOTO 3¢ deKTa,
CAErKa HaXKMMaiTe Ha 3yBHylo LLeTKy
Sonicare, No3BOASISl €/ BbIMOAHWUTb BCIO
paboTy 3a Bac. He npumeHsiiTe usAuLHee
ycuAme.

AKKypaTHO UMCTUTe 3y6bl LLLETKOM, CACAS 32
TeM, YTOObI AAVHHbIE LETUHKM MPOYMLLAAK
MPOCTPaHCTBO MeXAy 3y6oB. [poaoaxkanTe
BbIMOAHATb BO3BPAaTHO-MOCTYMaTeAbHble
ABUXKEHUs B TeHeHUe BCEero LIMKAQ YMCTKU.

[Mpumeyanue: Ars moro ymobbi obecneynms
pasHOMepHyI0 YMCMKY 3y60B, yCAOBHO pazgeAnme
NoAOCMb Pma Ha 4 y4yacmka u ucnoAb3yiime
¢yHkumio Quadpacer (cM. raaBy “@yHKLMOHAAbHbIE
ocobeHHocmu”™).

A YucTuTe KaxAbI y4acToK B TedeHUe
30 ceKkyHA, Npu O6LLLEM BPEMEHU YUCTKM
2 MuHyTbI. HauHMTe ¢ yyacTka 1 (Hapy»kHas
CTOpOHa BepXHMX 3y6OB) 3aTeM nepeianTe
K y4acTKy 2 (BHyTPeHHsIsl CTOPOHa BEPXHUX
3y60B). Aaree NepexoAUTe K yHacTKy
3 (Hapy»Has CTOPOHa HUXKHMX 3y60oB)
M B KOHLLE K y4acTKy 4 (BHyTpeHHss
CTOpOHa HUMXHUX 3ybos). (Puc.5)

Mocae 3aBepLueHUs ABYXMUHYTHOTO LIMKAQ
YUCTKU, MOXKHO MOTPATUTb HEMHOTO BPEMEHMU
Ha OYMCTKY >KEBATEAbHOMN MOBEPXHOCTH
3y6oB U MeCT nosiBAeHUs naTeH. MoxHo
TaKXK€ OYUCTUTb A3bIK BLIKAKOYEHHOMN MAM
BKAIOYeHHoI LweTkoi (Puc. 6).

Sonicare MOXXHO 6€30MacHO MCMOAL30BATb

AN HACTRM:

- OPTOAOHTMYECKMX CKOD (MpU uMcTKe
Ckob HacaaKa M3HalwmBaeTcs bbicTpee);

- BOCCT@HOBAEHHbIX Y4acTKOB 3y60B (NMAOMO,
KOPOHOK, KOPOHOK C MOKPOBHbBIMI daceTkamm).

[Mpumedanue: Bo Bpems KAMHUYECKMX MCCAEGOBAHMI
wemku Sonicare akkyMyAsSImop B pyuKe goAXKeH
6b6imb NoAHoCMbio 3apsixkeH. PyHkumio Easy-start
HEobX0gMMo OMKAIOYMMb, a GASl y4ACMKOB, rge
06pasyiomcs nSMHa, YACMKY MOXKHO NPOGOAXKMMb
B meyeHne gonoAHumeAbHbix 30 cekyHg.

mmm DyHKLMOHAAbHBIE 0CO6EHHOCTH mu—
®DyHkuus Easy-start

AaHHaa MOAEAb Sonicare NMocTaBASETCA C
BKAIOYEHHOW dyHKLMel Easy-start.

OyHkupms Easy-start nocteneHHo yBeAnuvsaeT
MOLLHOCTb YMCTKM AO MOAHOW B TEUYEHUE NEPBbIX
14 npoueayp.

lMpumeyanue: Kaxkgas us nepsbix 14 yncmok
GOAXKHA NPOJOAXKAMbCS He MeHee 1 MUHYmbI gas
npoxosKgeHus yBeAnumsatoerocs uukaa Easy-start.

BkAloueHMue U oTKAlOUeHUue GyHKLLUU
Easy-start

YCTaHOBUTE HACAAKY-LLETKY Ha PyqKy.

YcTaHOBUTE PyuKy B MOAKAIOYEHHOE
3apsiAHOE YCTPOMICTBO.

- OTkalodeHre ¢yHKLmm Easy-start

HakmuTe 1 yaepuBaiiTe KHOMKY BKAIOYEHsA/

BbIKAIOYEHWS B TeUeHne 2 cekyHa, [1po3syumnT

OAHOKPATHbIN 3BYKOBOW CMIHaA, O3HajaloLwmit

OTKAlOUeHMe dyHKLmMM Easy-start.

- BraioyeHure dyHkumm Easy-start

HakmuTe 1 yaepKuBaiiTe KHOMKY BKAIOYEHUsA/

BBIKAIOYEHMS B TeueHne 2 cekyHA. [1po3syyaT

ABa 3BYKOBbIX CMIHAAQ, O3HA4AIOLLIMX BKAIOYEHME

dyHKumm Easy-start.

[Mpumeyanue: Micnoabzosanme ¢yHkumm Easy-

start nocAe nepBOHAYAAbHOTO NepUoga NAGBHOIO
pocma MoLLHOCMK He PEKOMEHGYemcs U CHUXKaem
a¢ppekmusHocmMb ygarenus 3y6Horo Harema.

®yHKuMa Smartimer

Mo ncTedeHnn 2 MUHYT GyHKUMA Smartimer
aBTOMATUUYECKN OTKAIOYAET Npubop.

[pn HEOOXOAVMMOCTYM NMPepBaTb UNCTKY BO
BPEMA 2-X MUHYTHOIO LIMKAQ HXKMUTE KHOTKY
BKAIOYEHWs/BBIKAIOYEHMS. [ 1py MOBTOPHOM
HaxxaTum KHoMKu B Teverne 30 cerkyHa GyHKLmS
Smartimer NpoAOAXaeT LUMKA C MOMEHTa
BbIKAIOYEHVIS.

Quadpacer

Quadpacer — 3T0 TaliMep AAA YCTaHOBKM
nHTepBanos. o ncrevernn 30, 60 1 90 cekyHa,
pasAaloTCA 3BYKOBbIE CUIHAAbI, M MPOLIECC YMCTKM
NpepbIBaeTCA. DTW CUrHaAbl TOBOPAT O TOM, UTO
CAGAYET NePeNTU K UACTKE CACAYIOLLEro YHacTKa.

O U C T K 2. ——

3anpeLiaeTcs MbITb HACAAKU-LLLETKU U PYHKY
B NMOCYAOMOEYHOMN MaLlUMHE.

OnoAackuBanTe HacaAKy-LLETKY MocAe
Ka)XXAOro ucrnoabsoBaHus. Cywmte
HaCaAKY-LLETKY TOAbKO ECTECTBEHHbIM
obpasom, Ha Bosayxe (Puc. 7).

Pa3 B HEAGAIO CHUMAIITE HACAAKY LLETKY AAS
OUMCTKM MECTA COGAMHEHMS HACAAKMU-LLETKM
n pyyku (Puc. 8).

Bo nsbexkaHue NOBPEXAEHWUN He HAXKMMaTe Ha

mm3alMTa OKPY>KAIOLLLEN CPEA b] E——

- DTOT CMMBOA Ha U3AEAVM O3HAYAET, YTO
OHO MOAMAAAET MoA AercTBMe AMPEKTUBbI
Esponerickoro napaameHTa 1 CoseTa
2012/19/EC (Puc. 10).

- DTOT CMMBOA O3HaYaeT, YTO B M3ACAMM
COAEPXUTCA BCTPOEHHBIN aKKyMYASTOP,
KOTOPbI MOAMAAAET MOA AEMCTBUE
AvpexTubl EBponeiickoro napaameHTa
n CoseTta 2006/66/EC 11 He MoxeT 6biTb
YTUAM3MPOBAH BMECTE C ObITOBbIMM
otxoaamu. CAeAys MHCTPYKUMSM B pasAene
“I13BAeveHMe akKyMyASTOpa', M3BAEKNTE
akkymyaaTop (Puc. 11).

- O3HaKkoMbTech ¢ MpaBlAaMK MECTHOTO
3aKOHOAATEALCTBA MO Pa3ACABHON YTUAM3ALMM
INEKTPUUECKMX 1 IAEKTPOHHBIX U3AEANI 1
akKkymyasTopoB. CAeAyMTe 3TUM MpaBuAaM U
He YTUAMBMPYITE U3AGAME W aKKYMYASTOPbI
BMeCTe C ObITOBbIMU OTXOAaMM. [ IpaBuAbHas
YTUAM3ALIMA UBAEAWI 1 aKKYMYASTOPOB
MOMOraeT NpPeAOTBPATUTL BO3MOMHbIE
HeraTUBHbIE MOCAEACTBUA AAS OKPYI>KaIOLLEN
CpeAbl U 3A0POBbs YeAOBEKA.

UsBAeueHue akkyMyAsiTopa

Mepea yTuAM3aLmeit npubopa M3BAEKMUTE U3 Hero
akKyMyAsiTop. Nepea, M3BAGYEHUEM aKKYMYASTOP
AOAXKEH BbITb MOAHOCTbIO paspsiKeH.

NMPOKAAAKY OCTPbIMU MpeAMETaMMU.

MeproAMUECKM OUMLLAITE PYUKY BAAXKHOM
TKaHbio ¢ MblAoM (Puc. 9).

Mepea ouncTKOM 3apsSAHOrO YCTpOMCTBA
OTCOEAMHSAINTE €ro OT SAEKTPOCETH.
lMpoTpuTe NoBepxHOCTb 3apsIAHOTO
YCTPOMCTBA BAAXKHOM TKaHbIO.

3 2 M € H 2

Hacaaka AAa 3y6HOM WLeTKH

AN AOCTVIKEHNS OMTUMAABHBIX PE3YASTATOB
3aMeHANTE HaCaAKM-LLETKM Sonicare Kaxkable
3 Mecaua.

Y706bl pa3psAMTb aKKYMYyASTOp AOGOro
YPOBHS 3apSIAKM, U3BAEKUTE PyUKY U3
3apSIAHOTO YCTPOMCTBA, BKAOUMTE Sonicare
MOAOMKAMTE, MOKa OHA He NpeKpaTuT paboTy.
MoeTopsiiTe 3TO AEMCTBUE, MOKA BKAIOHYEHUE
Sonicare cTaHeT HEBO3MOXHbIM.

BcTaBbTe OoTBepTKy B OTBEpCTME B HUXKHEN
4acTK Py4KM U MOBEPHUTE ee NMPOTUB
4acoBOM CTPEAKM, YTOBbI CHATb HUXXHIOK
Kpbiwwky (Puc. 12).

Y AEpK1Basi NMepeBepHyTYIO pyuKy, HaAaBUTE
Ha LUHEK, YTobbl 0CBOBOAUTL BHYTPEHHME
KOMMOHeHTbI py4ku (Puc. 13).

BcTaBbTe OTBEPTKY MOA 3AEKTPOHHYIO
MeYaTHyIo MAaTy PSAOM C KOHTaKTaMu
aKKYMyASITOpPa 1 MOBEPHUTE ee, AOMast
KOHTaKTbl. M3BAEKMTE MAATy U BbITALLUTE
aKKYMYASITOp U3 MAQCTUKOBOTO
Aepxateas (Puc. 14).



—FapaHTun U NMOAAEPXKKA I

AR OAYUEHNS MOAAEPKKN AV MHGOPMALIMM
nocetute Beb-canT www.philips.com/support
VA O3HAKOMbTECh C MHPOPMaLIVel

Ha rapaHTUHOM TaAOHe.

OrpaHuyeHusa rapaHTum

VCAOBUS MEXKAYHAPOAHOM rapaHTuM He

PaCNpOCTPaHSIOTCS Ha:

- ucTAwme HacaaKu.

- [NoBperxaeHws, Bbi3BaHHbIE HEMPABUALHOWM
3KCMAYaTaLMeN, UCNOAB30OBaHWEM HE MO
Ha3HaueHMIO, HEOPEXHOCTbIO, MOAMDUKALIMEN
npvbopa WA HEKBaAUOULIMPOBAHHbIM
PEMOHTOM.

- OBbIUHbIN M3HOC, BKAIOYAS TPELLMHBI, LIapariHbl,
NOTEPTOCTY, UIMEHEHWE WA MOTEPIO LIBETA.

DAeKTpudecKas 3ybHas LweTka Phillips Sonicare

3roToBuTens: "@uannc KoHcblomep AaripcTana
BB, TycceHamneneH 4, 9206 AA, ApaxTeH,
HuaepaaHab

VIMnopTep Ha TeppuTopumio Poccun
TamoxerHoro Coioza: OOO "OUNANIC”,
Poccumiickas @eaepaums, 123022 r. Mocksa, yA.
Ceprest MakeeBa, A.13, Tea. +7 495 961-1111

100-240WV, 50-60Hz, Li-ion
AR BBITOBBIX HYXA,

CpOK CAY>KObI M3AEAVS 2 TOA C ATl MPOAXKM.
Bcio aAononHuTeAbHYIo MHOopMaLmio Bbl MoxeTe
MOAYYMTb B VIHGOPMALIMOHHOM LieHTpe Mo
TenedpoHam:

Poccus: +7 495 961-1111 muan 8 800 200-0880
(6ecnaaTHbIN 3BOHOK Ha TeppuTopun PO, B Tu. ¢
MOOWABHBIX TeAeGOHOB)

Benapychb: 8-10-800-20000-0880 (6ecnaTHbli
3BOHOK Ha TeppuTopuu PB, B T.4. ¢ MOBWABHBIX
TenedpoHOB)



